



Puheenjohtaja: Antti Tolppanen

Sihteeri: Mari Hirvi

Paikalla:

Georg Ostrovski

Antti Tolppanen

Hanna Hämäläinen (poistui kohdassa 10.7, palasi kohdassa 14.1)

Ville Kumpulainen

Jesse Palo

Robert Kokkola (poistui kohdassa 8.1)

Katri Mäki-Kullas

Katri Saarinen (poistui kohdassa 12.4, palasi kohdassa 13.2)

Mari Hirvi

1. Kokouksen avaus

Avattiin kokous kello 12.17.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokouskutsu on lähetetty ajoissa ja paikalla on päätösvaltainen määrä hallituksen jäseniä.

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Valittiin Jesse Palo ja Georg Ostrovski.

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Poistettiin kohta 10.5 SCI-tapahtuma 27.10.

5. Ilmoitusasiat

Robert toi kokouseväiksi valkosipulipatonkia, luumutomaatteja ja suklaacookieja.

Postissa on tullut lehtiä: Paperi, Kultainen Tomaatti ja Synapsi. Kutsut Stimulaatioon ja Wähäjouluun.

6. Hyväksyttävät laskut

Laskut:

Saaja	Summa	Perustelu	Päätös
Helsingin turistibussi	1375,00	Infoähkyn bussikuljetukset	Hyväksyttiin



Kirjapaino Bookcover Oy	644,80	Kukka-lehden painokulut	Hyväksyttiin
Picaset Oy	341,98	Vuosijuhlaohjelmat ja lauluvihko	Hyväksyttiin
Telia Oy	26,54	Namutädin puhelimen puhelinlasku	Hyväksyttiin

Rahankäyttöselvitykset:

Saaja	Summa	Perustelu	Päätös
Anna Valaja	95,00	Case-fakton matkakustannukset Joel Friman, Anna Valaja ja Jaakko Taskinen	Hylättiin, Matti pyytää lisäselvityksen
Johanna Rantanen	21,91	Lightning talksin ruuat	Hyväksyttiin
Matti Talvela	75,00	Marathonin kuskin majoitus	Hylättiin, pyydetään Matilta lisäselvitys
Valtteri Kukkonen	399,95	SCI-sitsien koristeet, laskutetaan koululta	Hyväksyttiin
Teekkaritytöt TT ry	20,00	Infoähkyn silliksen tarvikkeet	Hyväksyttiin
Antti Tolppanen	149,07	Kahvia, teetä ja maitoa Olkkarille	Hyväksyttiin
Katri Saarinen	159,27	Toimaribrunssin tarjoilut	Hyväksyttiin
Noora Tanska	10,00	Matkakulut Case Faktoon Tampereelle (bensakulut)	Hyväksyttiin

7. Mitä kuuluu? -kierros



Georg: Ihan OK.

Antti: Aika kiireinen viikko, hommat alkaa valmistua, huolestunut äänestä, koittaa olla hiljaa.

Hanna: Nukkui pommiin, mutta sai univelan nukuttua pois.

Ville: Hämmäntynyt olo, tapahtumientäyteinen viikko.

Jesse: Nukkui itsensä rikki, havahtui yhdeksältä. Ei midist, hyvä fiilis.

Robert: Nukuin neljä ja puoli tuntia viime yönä.

Katri M-K: Kuuluu hyvää, helpottaa kun dedikset siirtyy eteenpäin.

Katri S: Pikkuhiljaa alkaa helpottaa hommien suhteen, elämä voittaa.

Mari: Heräsin siihen, että bussi lähtee 15min päästä.

8. Talous- ja hallintoasiat

1. Uudet jäsenet

Hyväksyttiin Chandni Sharma killan varsinaiseksi jäseneksi.

Robert poistui 12.36.

2. BMI-rahast

Sopimusluonnos käynyt AYY:llä, laitetaan sopimukseen tarkka summa siitä, kuinka paljon rahoja siirtyy. Tarkennetaan ehtoja siitä, mihin rahoja voidaan käyttää. Joka vuosi pääjärjestäjän pitää allekirjoittaa sopimus uudelleen. Procountorilta pyydetään erillinen tili BMI-rahoille.

3. Seuraajien perehdytys ja testamentit

Testamenttien DL 21.12. Kannattaa pistää tulille.

4. Toimareiden kuulumiset (Vuosisuhlatirehtöörin, VujuTMK, Namutääti, OTMK)

Vujut tulee, maksumuistutuksia lähetelty. OTMK kysyy tee- ja kahvikupeista.

5. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

9. Phuksiasiat

1. Phuksisektorin kuulumiset

Edelleen melko rauhallista, kipparinvartit pyörii ja Nelikiltaristeily tulossa. Speksiä odotetaan innolla.

2. Toimareiden kuulumiset (ISOvastaava, Hercules & Xena)

Hyvää kuuluu. Tapaaminen ISOvastaavan kanssa ensi kevääseen liittyen tulossa.

3. Mitä muuta tuli tehtyä?

Keskusteltiin phuksien hyvinvoinnista.



10. Ulkosuhteet

1. Hallitusyhteistyö

Tänään Megazoneen Prodekon hallituksen kanssa.

2. Alumnitoiminta

Hiljaiseloa. Antti tekee tutkimuksen alumnistosta Infoähkyn jälkeen.

3. Athene Angels

Maanantaina oli Pizzaa ja Pähkinää. Jessen äiti tuli paikalle.

4. PD-anomukset

Jesse pyytää Anna Valajalta lisäselvityksen.

5. MEGA-pikkujoulusitsit 13.12.

Jessellä tänään miitti aiheesta, markkinointia aloitetaan pian.

6. Toimareiden kuulumiset (Kulttuurineuvokset, Alumnisuhdevastaavat, Athene Angels -vastaavat)

Olkkariklubi lähestyy, Facebook-event pystyssä. Esiintyjätilanteesta ei vielä varmuutta. Alumnisuhdevastaavat nauttivat elämästä. Athene Angels -vastaavista ei havaintoa.

7. Mitä muuta tuli tehtyä?

Ei muuta.

Hanna poistui 12.55.

11. Tiedotusasiat

1. Kukka

Kukka on ilmestynyt ja se on aiheuttanut ilahd. Lehtiä viety muille killoille.

2. Toimareiden kuulumiset (CTO, Tietskarijengi, Valokuvaaja, Kukan toimitussihteeri, Kukan toimittajat, Kukan taittajat, Historioitsija, Twitterguru)

Tietskarijengin tehoviikonloppu 8.-10.12. Twitterguru aina välillä twiittailee.

Haalarisitsien kuvat tulossa ASAP. Vili Kurppa valittu päätoimittajaksi, huikeaa!

3. Mitä muuta tuli tehtyä?

Vaihtari-snapchattia mietitään.

12. Tapahtumat

1. Toimarien kiitosbrunssi 14.11.



Tapahtuma oli onnistunut.

2. Infoähky 17.11.

Hallitus paikalle kello 15.00. Ruokailu ennen cocktailtilaisutta suotavaa. Jaetaan yhdessä kunniamerkit pääjuhlassa. Suunniteltiin koreografiaa.

3. Toimareiden kuulumiset (Lukkarimestari, Lukkarit, PikkuIE)

Ei uutta.

4. Mitä muuta tuli tehtyä?

Huomenna apu-IE-sitsit.

Katri S poistui 13.04.

13. Opintoasiat

1. Opintosektorin kuulumisia

OPN suunnittelee halloped-tapahtumaa oppimiskeskuksessa.

2. Varjo-opinto-opas

SOME-kurssin ryhmä haluaa promota opasta. Infoa tulossa Olkkarille.

Katri S palasi 13.06.

3. Infon professuuri

Tilanne näyttää erittäin hyvältä. Cecilia ja Ilona tiiviisti mukaan rekryprosessiin.

4. Toimareiden kuulumiset (PizzaOravat, Abinaattorit, ABInat, BMI-vastaavat, Sosiaalipoliitikko)

Hyvää kuuluu kaikille.

5. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

14. KV-asiat

1. KV-sektorin kuulumiset

Hiljaiseloa, kapteeninvartit tulossa keväällä.

Hanna palasi 13.09.

2. Vaihtosauna 11.12.

FB-tapahtuma ja puhujien rekrytointi työn alla.



3. ESTIEM

Logokilpailuun ei tullut ehdotuksia. Koitetaan tiedottaa aktiivisesti.

4. Mitä muuta tuli tehtyä?

Eräs Tietokillan KV-opiskelija kehunut Athenen meininkiä.

15. Yrityssuhteet

1. Yrityssuhdesektorin kuulumiset

Sektorin heräilee, muutamia palavereja sovittu loppuvuodelle, Ville koittaa ottaa seuraajaa mahdollisimman paljon mukaan.

2. Yritystapaamiset

Maanantaina tapaaminen Exoven kanssa, tulevat ehkä rekrymessuille.

3. Toimareiden kuulumiset (Rekrymestari, Excumestari, Marathoonarit, TEK-kiltayhdyshenkilö)

Rekrymestari välittää viestejä, excumestarin kanssa ollut workshop yritysten excuoppaaseen liittyen. Marathoonarit ja TEK-kiltayhdyshenkilö jo toinen jalka eläkkeellä.

4. Mitä muuta tuli tehtyä?

YSV-sektorin IT-hankkeiden loppuunvienti työn alla. Athenen LinkedIn-ryhmää voisi aktivoida. Ville keskusteleekin toimareiden kanssa, kenelle tehtävä voitaisiin antaa.

16. Muu toiminta

1. Kiltalaisten aloitteet

Pleikkarin ohjainten latausasemat ovat kaltoinkohtelun takia huonossa kunnossa eikä niitä käytetä tarpeeksi aktiivisesti, minkä takia ohjaimissa ei ole latausta. Johdot ovat myös liian lyhyet ja niiden päät ovat rikki. Georg juttelee PlayStation-gurun ominaisuudessa OTMK:n kanssa asiasta.

2. Kunniamerkit

Ei uutta.

3. Kiltatuotteet

Swägikilpailun äänestys auki 24.11. asti. Mari hoitaa.

4. Vuosijuhlaedustukset

Perjantaina edustetaan Infoähkyssä. Teekkariperinnejuhlassa oli kivaa.



5. Sakkojen päivitys

Ei sakkoja tästä kokouksesta.

6. Seuraavan kokouksen pullavuoro

Robert toi tähän kokoukseen eväät, joten seuraavan kokouksen pullavuoro on Matilla.

7. Pöytäkirjojen tarkistukset

Ajallaan. Laitetaan pöytäkirjojen allekirjoitukset pyörimään piakkoin.

17. Muut esille tulevat asiat

Keskusteltu killan tapahtumissa käyttäytymisen ohjenuorista, AYY:llä myös suunnitteilla turvallisen tapahtumatilan periaatteet.

18. Seuraava kokous

Ensi keskiviikkona kello 17.15. Antti tekee taas kokousdoodlen.

19. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous 13.33.

Pöytäkirjantarkastajat:

Jesse Palo

Georg Ostrovski

Puheenjohtaja ja sihteeri:

Antti Tolppanen

Mari Hirvi